市慈善总会携手社会爱心力量 助寒门学子圆大学梦

年慈善助学活动启动啦

助学金标准:应届高考生6000元/人,在校本科学生5000元/人

本报讯(记者 卫琳)2023年高招录取工作 陆续开启,厦门市慈善总会今日启动2023年 慈善助学活动,携手社会爱心力量,帮助寒门 学子点亮"大学梦",顺利完成学业。

百年大计,教育为本。教育是人类传承文 明和知识、培养年轻一代、创造美好生活的根 本途径。为使每一位厦门学子能够顺利求学, 不为经济所困,市慈善总会已连续22年举办 慈善助学活动,联合各冠名慈善基金、同仁机 构、社会爱心单位和个人,为寒门学子发放助 学金,助力梦想启航。

今年,市慈善总会深入学习贯彻党的二十 大精神,秉承办会宗旨,积极发挥慈善组织在社 会保障体系的补充作用及在第三次分配中的重 要作用,继续开展2023年慈善助学工作,将为 应届高考生提供每人6000元的助学金,为在校 本科学生提供每人5000元的助学金,希望受助 学子在校期间能专心学习,早日成为有用之才。

活动资助对象须为厦门籍全日制本科录 取生或在校本科大学生,包含经民政部门认定 的低收入家庭子女,经济困难的单亲家庭子 女,以及家庭突遭灾祸、家庭主要成员患重病, 导致经济严重困难家庭的子女。同时,要求学 生未受到社会其他方面资助,无不良违纪违法

如果你正在为学费发愁,符合本次助学条 件,可于7月31日前按要求提交申请。市慈善 总会将按照"公平、公正、公开"原则,坚持应助 尽助、精准帮扶,确保将爱心款及时送到最需 要的学生手中,通过经济支持与关怀陪伴,让 寒门学子有更多的动力战胜生活中的困难,树 立起追梦信心。

7月31日前提交申请

1. 申请人: 学生本人(在校 大学生可由家长代为申请)

2. 申请时间:7月7日—7月

31日 3. 申请流程:

(1)申请人向户籍所在地的 区慈善会领取《2023年厦门市慈 善总会助学申请表》。

(2)申请人如实详细填写申 请表中的各项内容,并根据要求 提供相关材料,经户籍所在居 (村)委会核实盖章后统一报送 区慈善会。

(3)各区慈善会对申请人进 行核实并上报市慈善总会。

4. 发放形式: 专场发放与入 户发放相结合。根据各认捐单 位、个人要求,举办个性化专场 助学金发放座谈会,邀请企业代 表、学生代表共同参加,进行面 对面交流;或入户访视,走进学 生家中,为他们送去社会的温 暖。助学金统一转入申请对象 银行卡中

厦大新增一位副校长

是位"70后",此前任厦大校长助理

前天,厦门大学官网更新"现任领导"栏目,显示新增

副校长方颖,方颖此前任厦门大学校长助理。

官网的介绍显示,方颖教授,教育部"长江学者奖励计 '特聘教授,国家杰出青年科学基金获得者,博士生导

方颖1973年3月出生,1996年复旦大学经济学院经 济学系本科毕业,1999年复旦大学经济学院经济学系硕 士研究生毕业并获硕士学位,2006年获美国匹兹堡大学 经济学博士学位。公开信息显示,方颖的研究方向是应用 经济学、统计学。

随着方颖的加入,厦门大学目前有五位副校长,其他 四位分别是邓朝晖、邱伟杰、江云宝、周大旺。

厦大现任校长是张宗益。

缓解电动重型卡车 "里程焦虑"

沈海高速4座换电站本月投用

本报讯(记者张珺)记者近日获悉,沈海高速首期4 座电动重型卡车换电站将在本月正式投用,这是我省首 条高速公路新能源绿色物流专线的重要组成部分,将为 往返宁德、厦门之间的电动重卡提供及时补能服务。

据悉,电动重卡换电站由福建高速与宁德时代合作 建设,首期4座换电站位于沈海高速的长乐服务区和洛 阳江服务区,投用后可系统解决新能源重卡的"里程焦 虑""补能焦虑",打造我省首条高速公路新能源绿色物流

据了解,今年以来我省积极布局新能源充电设施, 特别是在高速服务区进一步扩大了新能源汽车充电桩 的覆盖密度。我省首台移动储能充电机器人已在高速 花博园、朴里服务区投运,为车主提供更加灵活便捷的 充电服务。

地铁站接驳车来了

覆盖集美软件园站、马青路站、软件园 二期站、岩内站四个站点

本报讯(通讯员 常超 记者 林钦圣)市民往返社区、园 区和地铁站,现在可以坐地铁站接驳车。近日,厦门轨道 集团旗下恒泰公司正式推出该项服务。目前,该服务已覆 盖集美软件园站、马青路站、软件园二期站、岩内站等4个 地铁站点。

据了解,市民乘客通过"厦门地铁生活圈"微信小程 序,即可按需求线路预约乘车。"现在从家到地铁站,出地 铁站到目的地,都有接驳商务专车,坐起来很舒服而且便 宜,每天节省了将近1个小时的出行时间。"在岩内社区的 王先生高兴地告诉记者。

餐厨油污变废为宝有妙招

滨海街道携手专业公司上门服务餐饮企业

本报讯(通讯员 熊杰 阮军马 记者 吴燕如)曾经困扰 餐饮店的废弃油脂处置,如今有了解决妙招。近日,思明 区滨海街道携手专业公司免费为辖内餐饮门店安装隔油 回收装置,并定期清理、维护、回收,获得餐饮商家的好评。

餐饮行业废弃油脂处置难题,是城市精细化管理的 "心头病"。滨海街道辖内共有餐饮门店400余家,主要集 中在曾厝垵、上李和黄厝社区。街道联系懿度(厦门)环保 科技有限公司,引进该公司新技术,与餐饮店主签订安装 确认书,实现对餐厨废弃油脂处理的精细化管理。通过就 地处理厨余垃圾,推动厨余垃圾就地减量、无害、资源化处 置,打造生活垃圾分类示范亮点项目。

曾厝垵文创村"挑食海鲜"店长说:"以前我们都是打 电话叫人来清理餐厨油污,现在有了回收装置,加上公司 每周都会定期过来清理,省心方便多了。"

懿度(厦门)环保科技有限公司负责人介绍,他们已完 成238家餐饮门店的隔油回收装置安装,每家门店他们都 建立了处理台账,通过网格化平台实时对油脂收集情况进 行监督管理。收集到的废弃油脂通过再加工,最后转化成 生物燃料或液体肥皂,既可以保障食品安全,也可以有效 维护城市环境。

国道324(纵二线) 大尖山隧道工程

进行应急演练 本报讯(记者 黄树金 通讯员 林宇锋 柳长兵)日前,

在国道324(纵二线)厦漳界至凤山段工程第二标段控制 性工程——大尖山隧道进口段施工现场,工程承建单位中 交二航局进行"隧道坍塌"的工程应急演练。

演练现场模拟大尖山隧道右洞掌子面发生坍塌的紧 急情况,演练人员迅速进入角色,按照职责分工和处置流 程,进行现场勘察、救援指挥、伤员转移、隧道恢复等操 作。演练持续90分钟,验证了项目部应急预案体系总体 合理性,检验了项目部应急救援保障队伍的现场处置能

据悉,大尖山隧道进口段地质条件差、情况复杂,施工 风险大,为了降低风险,施工团队采用BIM信息+隧道门 禁监控系统,建立视频监控点与手机App同步跟踪监控 等防风险措施。

>>>项目名片

国道324(纵二线)厦漳界至凤山段第二标段,起于海 沧区新社,终于集美区坑内村,与新324国道灌新路-凤南 七路段提升改造工程-坂头立交以西段相连路线,路线全 长4.87公里。工程按一级公路标准建设,双向四车道,设 计时速80公里,标准路基宽度25.5米。



文/本报记者 沈彦彦 通讯员 吴佳慧 刘瑜 图/中茶海堤 提供

中国茶叶,被誉为"绿色黄金"穿 越历史,飘香世界,自古就是闪耀在丝 绸之路上璀璨的中国文化符号。 2013年,"一带一路"倡议的提出,为 复兴中华茶文化、振兴中国茶产业打 开新格局,推动中国茶和茶文化走向 更大舞台。2023年,是共建"一带一 路"倡议提出10周年,也是厦门海堤 修筑提出70周年,为讲好文化故事, 中茶厦门公司在"一带一路"战略支点 城市厦门打造"海堤博物馆",这也是 央企在厦门设立的首个茶文化主题博

7月1日,海堤博物馆暨中茶海堤 滨北总店开业仪式在中茶厦门公司举 办,中茶海堤博物馆正式揭幕——博 物馆通过"实物+图片+AI"等展示,再 现中茶厦门公司近70年的发展历程, 呈现中国茶的发展历史,讲述海上丝 绸之路及"一带一路"沿线国家茶香里 的文化故事。值得一提的是,这一博 物馆将免费向市民开放。



来宾参观中茶海堤博物馆。

十里长堤跨海生——厦门从 此海岛变半岛,成就战略要地,插 上腾飞翅膀。传承"海堤精神"这 首永不褪色的历史长歌,中茶"海 堤"的商标也应运而生。

从计划经济到市场经济,从 出口创汇到连锁经营扩大内需, 再到"国内国际双循环相互促进 的新发展格局"……70年风起云 涌,中茶海堤用一片小小的茶叶 传续茶产业发展的脉动,始终与 时代同心同向同行,成为时代的 见证者、参与者,盛世的创造者、 2023年,共建"一带一路"倡议

提出10周年,也是厦门海堤修筑提 出70周年,在这一特殊的历史时 刻,中茶厦门公司以建设"海堤博物 馆"的方式向厦门特区献礼。

海堤博物馆位于中茶厦门公 司厂区内,占地面积近两百平方 米,是一处集"海堤"发展历史、 "海堤"非遗传承技艺、茶文化传 播和观光等于一体的博物馆。

馆藏中茶海堤自1954年成立 至今数百种难得一见的"海堤"茶, 除了包括各个年代的黄罐、红罐、 铁观音、一枝春、正溪茶等老茶,还 包括70年来积累的侨销茶、限量 版外销礼盒等藏品,这也是中茶海 堤创办的首个向公众展示典藏产 品的大型展馆,以实物"海堤老茶" 描绘立体的茶文化时代图谱。

全球化视野推广茶文化

记录新时代下的"海堤精神"

海堤博物馆揭幕后,中茶厦 门公司举办了"海堤博物馆名誉 馆长"委任仪式,厦门市委宣传部 原副部长,厦门日报社原党委书 记、社长李泉佃担任首任"海堤博 物馆名誉馆长"。

"'海堤博物馆'将品牌创意、 制茶技艺、历史文化和海堤精神融 合为一,从具体的实物展示折射茶 文化传播的过程,这种茶文化创新 推广的方式,也是中国茶企业逐渐 融入全球品牌传播视野的一个缩 影。"李泉佃说,"海堤博物馆"从展 出藏品的选择和组合,再到整体布

局的构思,都能看到茶文化传续、 茶技艺传承、茶历史演变的影子。 "展览不仅展现中茶海堤69年的 发展历史,更表达了中国茶文化传 播的全球化视野意图,让观众了解 中国茶品牌的传承,感受中国茶文 化的传播,并在与历史实物的交流 中形成共鸣。"

中茶厦门公司总经理赵大川 表示,69年来中茶厦门公司谱写 了一部生生不息的茶文化与品牌 史诗,作为中国茶行业发展的见 证者和重要参与者,"海堤"的发 展史既是一部意味悠长的厦门

史,也是滋味醇厚的闽茶历史,时 光不仅赋予了"海堤"深厚的文化 底蕴,也留下了许多烙有历史印 记的宝贵资料。

"一壶海堤茶,半部厦门 史"。中茶厦门公司是厦门仅有 的原国内贸易部和商务部双认定 的"中华老字号"之一,它是厦门 的茶品牌,也是中国的茶品牌。 "此次,中茶厦门公司启动海堤博 物馆是一项具有跨时代意义、体 现中华老字号茶品牌发展的重要 举措。"厦门市老字号协会常务副 会长、秘书长杨毅说道。

"海堤空间"焕新升级

中茶厦门公司加码线下布局

此外,活动现场还宣布中茶 厦门公司厦门滨北总店升级改造 完成。与此前门店有截然不同的 面貌,焕新升级的滨北总店采用 了现代、商务的设计风格,此外设 立两个独立的包厢区,迎合消费 者对茶文化、新时代空间与美的 追求与审美取向;在产品定位上, 滨北总店兼顾各层次消费群体所

需的茶叶产品,满足大众日益变 化的需求。

焕新、转型升级门店的举措, 是提升线下"茶空间"、服务质量 的表现,也是在向消费者传递出 品质生活、美好生活的理念。对 于中茶厦门公司而言,此次的布 局更是在寻求市场增量,推动着 品牌向好前行,实现门店新老消

费者和品牌的绑定,发挥大作为。

走过近70年光辉岁月,中茶 厦门公司依然呈现出砥砺前行, 践初心担使命、以创新撬动时代 变革机遇的姿态和坚定不移的社 会责任感,今后,中茶厦门公司还 会有新的方式展现品牌,擦亮"海 堤"这张金名片。

关于"同翔高新城片区E项目"(郭山村前院里)权属未登记房屋进行权属初始登记的通知

根据《厦门市同安区重大项目领导小组办公室文 件》厦同重大办[2023]21号文,位于福建省厦门市同安 区洪塘镇郭山村前院里无门牌号(东至郭进等人厝;西 至郭清良等人厝;南至郭世全厝;北至郭金奖厝)的权 属未登记房屋,角点坐标:东面 X=35534.294,Y= 73898.357; 西面 X=35532.593, Y=73892.478; 南面 X=35530.257,Y=73895.475;北面 X=35536.502,Y=

73895.264,因"同翔高新城片区区项目"(郭山村前院 里)建设需要,应予征收。现根据相关政策将对该房屋 进行权属初始登记业务,如对该房屋权益归属存在疑 议的相关主张权益人(使用人、代管人等利害关系人), 于本通知书登报之日起5日内,至福建省厦门市同安区 洪塘镇郭山村前院里107号征迁工作点进行反馈。(联 系人:叶元青,电话:13906029309)。届时请携带身份

证及权属材料等相关证明材料以便核对。逾期未前来 反馈的,将按有关规定对该房屋进行权属初始登记业

特此通知

厦门市同安区洪塘镇人民政府 厦门火炬园林市政有限公司 2023年7月6日